Как и для чего необходимо научить ребенка правильно держать карандаш

Многие дети неправильно держат карандаш, особенно в том возрасте, когда только начинают приобретать этот навык. Конечно, в 2-3 года это не так критично, но чем старше становится ребёнок, тем больше он привыкает так держать карандаш, ему так «удобнее». На самом деле, то, как держит пишущий предмет малыш, очень важно лля булушего обучения

Почему так важно держать карандаш правильно?

Наблюдайте за тем, как малыш держит карандаш, когда рисует. Не стоит позволять ребёнку с силой сжимать карандаш и держать его в кулаке. Показывайте на собственном примере как надо. Тем самым вы постепенно приучите его правильно держать ручку. Если ребёнок неправильно держит ручку, то в будущем это влечёт за собой и проблемы со здоровьем. Положение предплечья становится неправильным и неудобным, ребёнок вынужден криво сидеть и наклоняться ниже. Как следствие проблемы с позвоночником и зрением. Если неправильно держать карандаш или ручку, то рука быстро будет уставать и спазмироваться. Ребёнок будет отставать в обучении, что уж говорить о красоте и правильности почерка. Также, проблемы с мелкой моторикой отражаются не только на речи, но и

